

杨紫五月三剧连播引霸屏

希望以后放慢步伐,观察生活

7岁出道,10岁在《孝庄秘史》中崭露头角,12岁因为《家有儿女》中“夏雪”一角家喻户晓的杨紫,近日,又带着她的《大嫁风尚》《龙珠传奇》《欢乐颂2》三部新剧霸占了整个五月影视屏幕。和行业中的同龄人不同,虽然年纪尚轻,她早已是名副其实的“老戏骨”。日前在接受记者采访时,她则透露希望以后的步伐可以稍微放慢一点,干一些自己喜欢的事情,给生活找一个平衡点。

■ 记者 吴笑文

和男友秦俊杰片场会竞争

在北京卫视正热播的《龙珠传奇》中,杨紫饰演的小公主李易欢天真机灵,聪明可爱,被网友亲切地封为“女版”韦小宝。面对这个昵称,杨紫笑道李易欢的油腔滑调的确和韦小宝有几分相似,但自己的表演并没有韦小宝那么“痞”。和角色李易欢相比,杨紫认为自己更开朗和宽容,“对很多东西我不会太较真,这点和李易欢比较像。”

《龙珠传奇》被外界称作她和男友秦俊杰的定情之作,杨紫则说走进片场,进入工作状态,飞起演技来互相都不会留情面,但她却对这种“竞争”关系表达了自己的肯定。“这是一种良性的竞争,是更加专业的态度,不想让人觉得自己演得不够好。”

放慢步伐充实自己

和几年前急于摆脱“小雪”的影子不同,现在的杨紫在看待“小雪”这个标签时更加理性也更加坦然,“你没有更好的作品大家才会一直想着你是‘小雪’。”杨紫表示希望能尝试更多不同类型的角色,“去演一些自己喜欢的,大家也喜欢的。还想尝试演很叛逆、很朋克、甚至很腹黑、或者双面性格精神有问题,很有个性的人物。”

杨紫将自己比喻成笨鸟,“笨鸟先飞吧,只要你努力了,你再笨也是有希望的,但不努力一定没什么希望。”年纪尚轻的她对着自己的人生有着明确的规划,“我希望以后我的步伐稍微放慢一点,一年拍一到两个戏,这是我最好的期望。”至于不拍戏的时间,杨紫希望可以充实自己,“去干一些自己喜欢的事情,去进修一下,去学学外语”,“可能生活需要一个平衡点,演员不是一直在演戏,演员是需要去观察生活的,然后从生活中去带入一些东西”。



霍建华变绑匪“迷人坏”

昨日,由成龙监制,杨幂、霍建华、金士杰等主演的科幻动作电影《逆时营救》曝光霍建华的幕后特辑。这次霍建华突破形象,饰演一位狠辣的反派绑匪,和杨幂上演“相杀互虐”。谈到自己的新角色,霍建华透露,“起初就是被这个人物复杂的内心情感所吸引,觉得和以往的角色很不一样。很期待这次以新形象跟大家见面。”

除了形象变化,霍建华还要挑战许多高难度动作戏。特辑中,霍建华从高空惊险“跳下”的一幕,令人印象深刻。据了解,拍这场从7层楼高的高空“跳楼”的戏份时,为了呈现更惊险的效果,霍建华反反复复不断尝试,敬业的态度引来金士杰感叹,“他很认真,身上有股一定要把事情做好的劲儿。”

■ 小新

金马影后跨界抢饭碗

周冬雨《跨界歌王》现场开嗓

星报讯(记者 吴笑文)《山楂树之恋》里清纯恬静的静秋、《同桌的你》里文静秀气的周小栀、《七月与安生》里脆弱不羁的李安生,颜值与实力在线,演技与口碑齐飞,周冬雨凭借出色的演技塑造了无数经典的银幕形象,还成功斩获金马影后的殊荣,演艺事业蒸蒸日上,“俏皮影后”对歌唱事业也进行诸多尝试,昨日记者获悉,周冬雨即将参加《跨界歌王》,跨界嗨唱周六夜。

据了解,其实周冬雨与音乐结下深厚的渊源,不仅为动画电影《年兽大作战》献唱主题曲,还走心改编《不完美女孩》感动众多网友,独特的嗓音令观众直呼惊艳。跨界舞台卧虎藏龙,金马影后周冬雨的实力加入无疑使竞争更加激烈。看来,首次尝试现场演唱的周冬雨一定会给大家惊喜。

科技社拉拉队真“给力”



星报讯(记者 江锐/文 王恒/图)昨晚,安徽出版集团首届职工运动会羽毛球女单比赛在合肥黑八运动俱乐部揭开战幕,选手们在场上激烈拼杀,场外的拉拉队更是投入。

当晚是羽毛球女单比赛的第一天,科技社派出了王艳、朱婧、钱湘林三名选手出战。选手们实力不俗,但近20人的拉拉队阵容更是强大,胡铭就是其中一名。在前期的比赛中,胡铭参加了拔河比赛。这次,他们是自发来为同事助威加油的。胡铭认为,本届运动会项目设置比较合理,有竞技类的篮球、足球、羽毛球等,也有趣味性强的四人五足、自行车比慢、飞镖等项目,还有比智力的象棋。选手朱婧平常最喜欢的运动是羽毛球和跑步。虽然平常与很多其他兄弟单位在同一栋楼上班,但接触的机会不多,集团举



办职工运动会,让大家聚在一起,给了她们更多的交流机会。

“我们科技社平常文体活动很多,可以说是丰富多彩。”安徽科技出版社副社长、工会主席桂勤介绍,该社年轻人较多,无论是羽毛球、乒乓球、足球还是篮球,大家都很喜欢并积极参与,工会也会组织员工参加诸如登山、棋牌的活动,可以说是“月月有活动”。本次职工运动会他们根据员工个人擅长的项目积极组队参加,并建了运动员群、拉拉队群、后勤工作群,使全体员工积极参与进来。

浦发银行
SPD BANK
新思维 心服务

浦发银行关于暂停对外业务服务的通告

尊敬的客户:

我行将于2017年5月28日0时0分至2017年5月30日24时0分进行新一代核心系统的上线切换。上线切换期间,我行将暂停办理所有开户业务、存取款业务、支付业务、贷款业务、理财业务、电商业务、缴费业务、第三方存管(含证券、期货、期权、交易市场、支付机构等)、代理法人贵金属业务、航运及大宗商品衍生品代理清算业务等(含柜台及所有电子渠道),涉及公司客户、个人客户及同业金融客户。以上业务暂停办理时间为2017年5月27日23时0分至2017年5月30日24时0分,部分业务停业安排如下:

- 一、借记卡银联跨行转账(含转入、转出)业务于5月26日21时至5月30日24时暂停办理。
- 二、ATM转账汇款于5月26日20时至5月30日24时暂停受理。
- 三、攒金宝、贵金属账户交易业务于5月27日4时至5月31日8时暂停服务。
- 四、理财业务认购、申购、赎回、撤单交易于5月27日17时至5月30日24时暂停办理。

温馨提示:

- 一、信用卡用户可通过浦大喜奔APP或银联在线选择跨行转账还款。
- 二、还款日在5月27日至5月30日的贷款客户,请于5月26日17时前存入还款金额。
- 三、上线切换期间,我行将暂停借记卡金豆积分查询、兑换、优惠码登记、查询、使用等功能,建议您稍后再进行相关操作。
- 四、参与证券、期货、期权、交易市场投资的客户,可提前与5月26日和5月27日工作时间内通过本行第三方存管完成资金转入和转出。
- 五、我行可能视上线切换情况提前恢复营业,届时将通过我行官方网站公告。

请您根据需要,提前做好相应的资金安排,由此给您带来的不便,敬请谅解。若有疑问,请拨打95528。感谢您的理解和支持。

浦发银行
2017年5月19日